

Терроризм глазами детей

Проект подготовила:

Полторацкая Н.Н

воспитатель высшей квалификационной
категории..

МАДОУ «ЦРР-детский сад № 7 «Ярославна»

Дети мира объединяются против террора

Более тысячи детей из 40 стран мира приняли участие в третьем Международном фестивале "Москва встречает друзей",



- Форум прошел под девизом "Дети мира против террора". Зампредседателя Совета муфтиев России Мансур Шакиров особо отметил объединяющее значение фестиваля, который, будет способствовать воспитанию толерантности в подрастающем поколении и противодействию экстремизму.
- "Все вместе, все нации, все конфессии, все дети - это очень большая сила. Птицы летят к теплу без компаса и навигации, и дети сегодня решили бороться с терроризмом искусством. Искусством передавать свою просьбу - что нам не нужны террор и война, нам нужны мир и счастье", - отметил Шакиров.

**Только все вместе мы сможем остановить террор.
В единстве наша сила!**

Детские рисунки



ВЕСЬ
МИР



ПРОТИВ
ТЕРОРА!

Юные читатели!

- Приглашаем вас в увлекательное путешествие.
- Наша книжка – это книжка – игра, книжка – приключение.
- Ты сможешь проявить смелость, отвагу, решительность, помогая отважным Рыцарям победить злого Дракона.
- Желаем удачи!

СКАЗКА
«РЫЦАРИ –
ОТВАГИ И
ДОБЛЕСТИ».

